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Цель: 

- Воспитывать желание порадовать окружающих. Создать для них что-то 

красивое. 

- Расширять образные представления детей, развивать умение создавать 

изображения одних и тех же предметов по-разному, вариативными 

способами. 

- Продолжать формировать навыки коллективного творчества. 

- Вызывать чувство радости от созданного изображения. 

Материал: большой лист бумаги (ватманский лист) любого светлого тона;  

желтая гофрированная бумага, цветные карандаши.  

Ход занятия 

Ребята у нас сегодня занятие аппликация. Но это у нас не обычное занятие, а 

необыкновенное, праздничное занятие будет. 

- Ребята вспомните, какой праздник скоро будет? 

- Восьмое марта. 

- Правильно, но восьмое марта это не только праздник наших мам, это 

праздник всех женщин. В детском саду работают много женщин: 

заведующая, методист, музыкальные руководители, инструктор по 

физической культуре, воспитатели, помощники воспитателя, медсестра, 

повара и др. хотите их поздравить и подарить им всем большой красивый 

букет? (Да) 

 

-Давайте мы с вами сначала посмотрим букет из каких цветов бывает? 

(рассматривание картинок, открыток). Обсуждение с детьми какие цветы там 

изображены, как они называются. 

 

-правильно, букет можно сделать, собирать из разных цветков. Можно из 

одного вида цветка. Все ровно букет получится красиво. Просто надо их 

уметь подарить. 

 

-Ребята, как мы подарки дарим? (говорим нежные слова, вежливо 

обращаемся со взрослыми). 

 

-Молодцы, когда даришь подарки нужно говорить вежливые слова, красивые 

слова. Тогда у вас подарок станет еще красивее. 

 

-Вспомните, какие у нас есть красивые слова? (здравствуйте, спасибо, 

пожалуйста, поздравляю, извините и др). 

 

-А теперь скажите, про какой цветок эта  загадка? 
Она в марте расцветает, 

Жѐлтым цветом к себе манит 

Среди снега и мороза! 

А зовут еѐ...( мимоза) 

 



 -А теперь, вот этот стих слушаем: 

 Меня зовут мимоза, 

Я раньше всех цвету- 

Ты где ещѐ увидишь 

Такую красоту! 

Я южное растенье, 

Я холода боюсь, 

Скорей закройте двери, 

А то я простужусь. 

                   ( Н. Зубарева) 

 

 

-Молодцы, вот ребята на земле много красивых цветов. Надо их беречь, 

любить. Не надо их просто так срывать, топтать, ими нужно любоваться! 

 

-Теперь мы с вами будем делать красивый букет мимозы. На столах у вас 

лежит желтая гофрированная  бумага, вы отрываете от листа бумаги не 

большой кусочек и скатываете шарик. 

В процессе  подходить к каждому ребенку, подсказывать, помогать. 

 

-Молодцы, а теперь разложите все готовые шарики на большом листе 

бумаги. (Дети раскладывают каждый свои шарики). 

  С помощью карандашей воспитатель и дети рисуют ветки мимозы. 

 

-Смотрите, ребята, какой у нас красивый букет получился. Красивый? (Да). 

Вам нравиться? 

 

-Вот мы сегодня с вами сделали большой букет, нашим красивым женщинам, 

нашим сотрудникам. Они будут очень рады за ваш подарок. 

 



 



 


